

**Програма кандидата  
до Наглядової ради НСТУ  
АНАНЬЄВА ДМИТРА ЮРІЙОВИЧА**

Добрий день, шановні представники Наглядової ради Національної суспільної телерадіокомпанії України. Мене звати Ананьєв Дмитро. Я є представником громадської організації «Рада національних спільнот України». Як кандидат на посаду члена Наглядової ради НСТУ, я хотів би підняти ряд питань у своїй програмі, які вважаю актуальними та важливими на сьогоднішній день.

Одне з основних завдань у кожній країні - це збереження та захист свободи слова для кожного; це вільне виявлення думок та ідей. Враховуючи, що в Україні проживає більш ніж 130 національностей, завдання верхівки - почути кожного представника національної спільноти, що вважає та відчуває себе українцем. «Багатоголосість» України - це культурне надбання, що вона отримала за роки свого існування та ствердження як незалежної країни.

Громадське телебачення є важливою складовою кожної країни. Але, воно може бути повноцінним і правильним тільки тоді, коли дотримуються правила і канони свободи слова як такого. Основним терміном, яким має керуватися Громадське телебачення - це неупередженість до висвітлення подій. Воно має бути незалежним від політичного ладу та настрою верхівки влади. Інформація повинна подаватися в чистому, первозданному вигляді.

На жаль, на сьогоднішній день кількість програм для різних етносів надто мала, а бажання дивитися телепрограми та слухати радіо на рідній мові є актуальним і сильним у кожного представника етнічної групи. Як казав Олександр Купрін: «Мова - це історія народу. Мова - це шлях цивілізації і культури. Тому вивчення і збереження рідної мови є не простою показовою справою, але нагальною потребою». Іноді ми забуваємо, що Україна - це не лише українці, а й інші національності, які так само, як і ми відчувають себе громадянами країни. Важливим завданням є дати можливість українцям різного етнічного походження не забути рідну мову, а тим самим, історію, культуру та походження свого коріння.

Слід зауважити, що кількість громадських каналів і якість контенту знаходиться на невисокому рівні, що негативно позначається на рейтингах. Проаналізувавши нинішню тенденцію, що люди, в основному, не дивляться суспільне телебачення, віддаючи перевагу приватним телеканалам, виникає питання: «Чому?». При наявності фінансування, яке надходить з громадської скарбниці і перевищує суми, які витрачають приватні телеканали на мовлення, ситуація з громадським телебаченням не тільки не стає кращою, але і погіршується.

Якщо мене оберуть на посаду члена Наглядової ради НСТУ, спільно з колегами та представниками Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення я спробую з'ясувати та знайти найбільш ефективні шляхи вирішення проблеми непопулярності суспільного телебачення.

Маючи освіту за фахом «Маркетингові комунікації», я зможу проаналізувати ринок, виявити потреби та побачити реальну ситуацію, яка склалась на сьогоднішній день. Ментально відійшовши від радянських та пострадянських стереотипів я буду дивитися на кожну ситуацію під різними кутами зору.

Будучи членом громадської організації «Рада національних спільнот України», у мене була можливість співпрацювати з представниками різних національних спільнот. Я мав змогу побачити основні проблеми, які існують у кожній громаді.

Я – українець. Саме тому, у сфері забезпечення прав національних меншин моя позиція буде неупередженою. Це дасть змогу врахувати бажання кожної національної спільноти, яка хоче та буде почута.

14.12.2020р.

Д. Ю. Ананьєв

